



**Egyházmegyei Katolikus Iskolák Főhatósága  
által fenntartott köznevelési  
intézmények szülői közössége részére**

Tárgy: Tájékoztatás, kérés  
Üi.: Selmeczi Zoltán  
Ik.sz.: 7084/112/7/2021.

E-mail üzenetként továbbítva

### Tisztelt Szülő!

A koronavírus terjedése, a kormány koronavírussal kapcsolatos, az állami köznevelési intézmények foglalkoztatottjaira vonatkozó rendelkezései, valamint a rendelkezés által elérendő közcél megvalósítása érdekében fordulok Önhöz.

Az alábbiakban szeretném együttműködésre kérni Önt abban, hogy a járvány terjedésének megakadályozásában minden tőlünk telhetőt megtegyünk. Védjük intézményeinkben a rájuk bízott gyermekeket, tanulókat, a pedagógusokat, munkavállalókat, ezáltal az Ön családját is.

Sajnálatos módon újra felerősödött a koronavírus terjedése, annak üteme a napokban magasabb fokozatra váltott. Ezért a Kormány szigorító intézkedéseket fogantatosított, illetve utóbb a jogalkotás eszközével is próbálja elejét venni az előző időszakban megélt, sok és mértékében indokolatlan veszteséget okozó vírus terjedésének, vagy az általa okozott megbetegedések súlyosságának megelőzése érdekében.

A Magyar Közlöny 197. számában megjelent három Kormányrendelet, amelyek közül az 599/2021.(X.28.) Korm. rendelettel (továbbiakban: R.) a Kormány kötelezővé tette a koronavírus elleni védőoltás igénybevételét – többek között - az állami köznevelési intézményekben.

A R. az alábbi linken érhető el:

[file:///C:/Users/SZ/Downloads/MK\\_21\\_197%20\(4\).pdf](file:///C:/Users/SZ/Downloads/MK_21_197%20(4).pdf)

Annak ellenére, hogy a R. az egyházi fenntartású intézményekben nem teszi kötelezővé a védőoltás felvételét, úgy gondoljuk, hogy az állami köznevelési feladatot átvállaló, közpénzből fenntartott egyházi köznevelési intézményeknek legalább olyan felelősséggel kell védeni a foglalkoztatottakat és a rájuk bízott gyermekeket, tanulókat, családjaikat, mint az állami köznevelési intézményekben. Ezért elsősorban a meggyőzés eszközével igyekszünk intézményeinkben elérni, hogy azok kivételével, akik egészségügyi okból nem oltakozhatnak, valamennyi pedagógus és munkatárs rendelkezzen Covid elleni védőoltással.

Jelen levelemben arra szeretném felhívni a figyelmét, hogy a Covid elleni védekezésben nem elég az intézményi alkalmazottaknak a védőoltás felvétele, a védekezés érdekében hozott központi, és intézményi intézkedések maradéktalan betartása, hanem **szükséges a szülők és gyermekeik, tanulóik együttműködése is a sikeres védekezés, az élet védelme érdekében.**

Nekünk az Evangélium szellemében, keresztyén hitvallásunk alapján **még fokozottabban kell az élet védelmét biztosítanunk**, hiszen az élet az Isteni gondviselés által keletkezett a Földön, az élet Istentől származik, ez adja alapvető értékét.



Isten azért teremtette a Világmindenséget és benne az életet, hogy a hozzá való tartozásunk által gyarapítsa, gazdagítsa, sokszínűvé tegye a világot. Az élet Isten számára mindennél értékesebb, így mi, akik hozzá tartozunk, krisztusnak valljuk magunkat, mi sem gondolkodhatunk erről másként. Nem a külső tényezők, nem a földi lét fizikai gazdagsága adja az élet értékét, hanem az Istennel való kapcsolatunk, az életszentség, amire meghívott bennünket.

Istennek nagyon fontos az ember. Gondot visel rá, mint a legjobb, legfigyelmesebb és legmegértőbb, gyermeke fejlődését, javát akaró szülő gondoskodik az emberről, vezeti útján.

Isten annyira szereti az embert, hogy nem akarta, hogy a rosszban, bűnben maradjon. Azért jött el Jézus, hogy megváltson, és az új élet lehetőségét ajándékozza az ember számára.

Isten nemcsak értékesnek tart minden életet, de bennünket, embereket is az élet védelmére, tiszteletére bátorít.

*„Minden, féltve őrzött dolognál jobban óvd szívedet,  
mert onnan indul ki az élet!”*

*/Péld 4,23/*

**Talán nem érthetetlen és nem túlzó Ön számára sem, hogy lelkiismereti kötelezettségem nyomatékosan kérni azokat a szülőket, akik még nem oltatták be magukat, vagy amennyiben gyermeke számára lehetőség van rá gyermeküket, hogy éljenek a védőoltás felvételével, a védőoltás felvételét biztosítsák gyermekük számára. Ezzel nagymértékben hozzájárulnak saját, gyermekeik, valamint gyermekei intézményi társainak, családjainak, az intézmény pedagógusainak, munkavállalóinak egészségének megóvásához. Az oltáson túl annak is kiemelkedő jelentősége van, hogy a központi és az intézmény által meghozott, védekezéssel kapcsolatos intézkedéseket mindenki maradéktalanul betartsa. Ezért kérem, hogy az intézménybe lépéssel kapcsolatos szabályokat fogadják megértéssel, és fogadják el, hogy azok betartására szükség van. Támogassák pedagógusainkat, az intézményvezetőket abban, hogy meg tudják védeni gyermekeiket, munkavállalóikat, ez mindannyiunk közös érdeke.**

Végül engedje meg, hogy az egyik közeli egyházközösség imájával zárjam leveletem:

*„Atyánk, Istenünk, a világ teremtője! Mindenható és irgalmas Isten vagy. Irántunk való szeretetből elküldted Fiadat, aki a mi üdvösségünkért megtestesült. Nézz gyermekeidre, akik a világ különböző régióiban nehéz, kihívásokkal teli időket élnek meg. Hozzád fordulunk, erőt, vigasztalást és megváltást keresünk. Szabadíts meg minket a betegségtől és a félelemtől, gyógyítsd meg a betegeinket, nyújts vigaszt családjaiknak, adj bölcsességet a kormányok felelőseinek, energiát és erőt az orvosoknak, a nővéreknek, önkénteseknek, az elhunytaknak pedig örök életet. Ne hagyj magunkra a megpróbáltatás idején, ments meg minket a gonosztól. Hozzád imádkozunk, aki élsz és uralkodsz a Fiúval és Szentlélekkel. Ámen.*

*Mária, betegek és a remény édesanyja, imádkozz érettünk! Ámen.”*

Vác, 2021. november 17.



Tisztelettel és szeretettel:

Meczi Zoltán  
főigazgató